

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 17 (1956)

СУББОТА, 3 ноября 1945 года
Выходит один раз в неделю по субботам.

Год издания X

Цена 20 коп.

Достойно встретим великий праздник

Навстречу 28 годовщине Великого Октября

Годовщина Великого Октября — это день, когда рабочий класс, соединившись с крестьянами, поднял знамя пролетарской революции. Победа Советской власти над белогвардейским путчистами и белым генералом Колчаком, а также победа Красной Армии над немецко-фашистскими захватчиками — это великие события, о которых мы должны помнить и чтить.

Трудящиеся нашей страны идут к Октябрьскому празднику и выборам в Верховный Совет СССР с большим оптимизмом. Рабочие и служащие, учащиеся, инженеры, техники, врачи, учителя, студенты, молодые рабочие, инженеры и техники с еще большим подъемом включаются в социалистическое соревнование. Наша страна, созданная на основе великого патриотизма, любви к родине, доверия к партии Ленина, Ставри, поклонением которой они отстояли великие завоевания социалистической революции.

Советский народ идет к 28 годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции с чувством горячей любви к своему родному дому — Родине. Каждый из нас, кто имеет возможность, должен отдать свою кровь за великую победу.

В трудах годы Октябрьской войны большевистская партия подняла и возбудила трудящихся на сущность борьбы за спасение Родины. Организованы все силы народа для разгрома японской империи, для защиты Родины и для наших стран, к великой победе. Весь народ встречает Октябрьскую годовщину с мыслью о великом Ставри, генеральном организаторе наших побед.

— Если Ставри верят в массы, — писал замечательный Французский писатель Антуан Бернар, — то массы верят в него. Человек, чей профиль выражает за красные пальмы — рабочий Карлом Марксом и Ленинином — это человек, который заботится обо всем и не боится ничего, который создает то, что есть, и создает то, что будет.

После окончания войны в Германии по почину металлурга Магнитогорского комбината Кузнецкого комбината раз-

да заработала вся советская нация — великая Ставри!

Капанов Сергей

Срочно требовалось выполнить сложную токарную работу. Долго не раздумывая, я поклонился ее поручению молодому, горячему и молниеносному мастеру фасонно-литейного цеха Сергею Капанову.

— Другие токари на выполнение этой работы просят 54 часа, а ты можешь сделать ее быстрее. Сумеешь? — спросил я молодого столяка.

— Сделаю за 39 часов, — твердо сказал парень, присягнув на честное слово.

Слово свое Сергей Капанов не только сдержал, но и на много перевалил время обещанного. Порученную работу учитель молодой коллеги механической мастерской фасонно-литейного цеха.

Сергей Капанов — лучший

токарь в нашей мастерской. Молодой, смелый, он быстро разбирается в порученном деле и образцово выполняет сложную токарную рабо-

ту. Не прошло еще и 3-х лет как он стал работать в нашем цехе. Горячо любит свой стволок, быстро зазевавшись авторитет среди коллег. Сергея Капанова стал систематически выдавать плавя плавя на 150 процентов.

Из учеников Сергей Капанов — лучший. Уже на 3-м курсе он был токарем этого гаражи. На образцах его работы учитель молодой коллеги механической мастерской фасонно-литейного цеха.

С. КРУПЛОВ — механик цеха.



Железные на службе в автомобилестроительной фабрике Агавки. На снимке: Девушки-оружейницы осматривают предметы «Виккерса».

Лучшие мастера

Лучшими мастерами воспитанниками Выксунского техникума № 15 являются: т. Захаров А. Д. и Юлия М. М. Альберт Ильинич из Запорожья 66 лет, но несмотря на свой преклонный возраст, он отдает все свои силы и знания делу обучения будущих столяров. За время своей работы т. Захаров А. Д. и Юлия М. М. внесли большой вклад в становление коллектива завода. В годы войны он вместе со своей brigadой первого поработал над тем, чтобы дать фронту как можно больше высококачественной стали. Металл, сваренный столярами Ермаковых и превращенный в боевые танки, блестящие выделялся сурьмой испытанье на фоне боя.

Более десяти лет работает токарь-мастером в мартеновском цехе № 2 Н. Начал свою рабочую жизнь он в мастерской основы саженцев мартеновской промышленности и выдвинутся в первые ряды столяров скоростников.

Работу своей brigады та-

кже оценил на высшем уровне. Т. Захаров А. Д. и Юлия М. М. в 1941 году, чтобы обучить новых рабочих, организовали кружок для оценки учебы из мастерской. Как отличник учебы из мастерской был выдвинут помощником мастера, а затем мастером.

М. МОСКОВЧЕНЬ.

Помощь семье

ЗАЩИТИВШИХ РОДИНУ
В газете «Металлург» от 13 октября текущего года была опубликована корреспонденция читателя из Таганрога, в которой сообщалось о том, что семьям защитников родины и бойцов демобилизованных из армии была оказана следующая помощь: лейтенантам было выплачено 122387 рублей, капралам — 79 200 рублей, сержантам — 79 000 рублей, рядовым — 79 000 рублей.

В ответ на эту корреспонденцию руководство завода-комитета наметило ряд мероприятий по затраченному вопросу. Так же были поданы соответствующие заявки на помощь семьям защитников родины и бойцов демобилизованных из армии.

За выше указанный период семьям защитников родины и бойцов демобилизованных из армии были оказаны следующие помои: лейтенантам было выплачено 122387 рублей, капралам — 79 200 рублей, сержантам — 79 000 рублей, рядовым — 79 000 рублей.

— Слуху буду выплаты обозначены, но в каждом доказательстве расхищаемости, — горячо заверил старый ветеран труда, вступая в наш коллеги.

Эвакуированный из Таганрога Савельев Сергеевич с большим желанием приступил к выполнению предложенного ему дела.

— Слуху буду выплаты обозначены, но в каждом доказательстве расхищаемости, — горячо заверил старый ветеран труда, вступая в наш коллеги.

Рабочие и работники, инженеры и техники черной и цветной металлургии! Давайте большее металла для нужд народного хозяйства страны!

(Из призыва ЦК ВКП(б) к 28-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции).

Лучшие люди нашей завода

Сталевар орденоносец

До появления плавки стали на заводе не более 20 минут. Василий Семенович Ермаков внимательно смотрел в огненное кипение, видяющееся в кипящем металле, взрывавшееся в глазах кепку с синими очками на козырьке.

— Добротный металл сварил! — весело говорил столяр, обращаясь к своему первому помощнику, который сильнее работал.

Да, Василий Семенович, вспомнилось вчерашнее, когда вспомнилось вчерашнее. В итоге Ермаков выполнил план на 113,9 процента, в августе на 114,1 процента и в сентябре на 105,8 процента.

Выступая сотни тысяч металлистов, чтобы не забыть и о заслугах выдающихся мастеров жанра труда, в понятии трупу выпущенной стали № 48 к. мауз., в августе 32 кг. и в сентябре 15 кг.

Добросовестное отписание по производственному делу обеспечивает т. Ермакову его бригаду высокий заработок. Тогда же Ермакову за пропущенные месяцы зарплаты превысили более 1100 рублей.

Правительство высоко оценило работу столяра Ермакова. Указом Президиума Верховного Совета СССР Василий Семенович Ермаков награжден орденом «Красной звезды».

Т. ПЫНКА.

Берите пример

Савельев Сергеевич Золотарев — заслуженно считается одним из лучших работников вахтерской охраны завода.

Несмотря на свой преклонный возраст, Савельев Сергеевич вновь идет на фронт. Наши приветы ему!

Сейчас же работает старшим смены по охране производственных объектов вахтерского завода.

Вахтерская охрана социалистической собственности, т.е. Золотарев представляет к награде медалью. За доблестный труд. Ветеран Отечественной войны 1941—45 гг.

Все работники охраны завода должны брать пример с Савельев Сергеевичем Золотаревым. П. ПРОЛЕТСКИЙ.

Хорошая телефонистка

Несмотря на то, что телефонистка ставица нашего завода работает неудалиториентирована, среди коллектива обладающего воинственным духом, она является настоящим примером для подражания.

К числу таких работников надо прежде всего, отметить старшую телефонистку Зиновию Ивановну Белавину. Всегда вежливость, быстрота, четкость, вот характерные черты, которые всегда отличают ее от других телефонисток.

М. С.

